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Анотація 
Розглянуто питання актуальності якісного і доступного відеозв’язку в процесі навчання майбутніх 

фахівців у закладах вищої освіти. Проведено порівняльний аналіз продуктів, що сьогодні 
використовуються в дистанційному навчанні. 
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Abstact 
The issue of relevance of high-quality and affordable video communication in the process of training future 

specialists in higher education institutions is considered. A comparative analysis of products used in distance 
learning today. 
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Неочікувана пандемія COVID-19 спровокувала суттєві зміни в організації навчального 

процесу у всіх ланках освітньої системи держави. Вирішенням ситуації, яка склалася, став 
перехід на дистанційну та змішану форму навчання. Наукові дослідження з цих питань 
здійснювалися науковцями ВНТУ й раніше [1, 4, 6, 7]. Наразі з’явилася необхідність пошуку 
оптимальних засобів для організації дистанційної форми навчання, а також методичного 
комплексу для досягнення максимальної ефективності навчання в нових для усіх учасників 
умовах. За результатами досліджень з іноземними дослідниками було розроблено низку 
навчальних та методичних рекомендацій, зокрема [2, 3, 5, 9]. 

Дистанційна форма навчання, від початкової до професійної освіти, була б не можлива без 
якісного та доступного відеозв’язку, з можливістю проводити навчання у вигляді онлайн-
конференції. Сьогодні ринок програмного забезпечення насичений різноманітними  продуктами. 
Найпопулярнішими в галузі освіти є сервіси Zoom та Google Meet, що включають як платні так і 
безкоштовні плани. Доступність, пов’язана з численною кількістю безкоштовних функцій, 
достатніх для повноцінного проведення навчальних занять у вигляді відеоконференцій, є 
головною перевагою вищезазначених систем.  

Аналіз власного досвіду роботи у аналізованих програмах дає підстави виокремити такі 
переваги та недоліки. Zoom є досить новим продуктом і до останнього часу особливого 
поширення не мав. Д основних його переваг відносять: 

− достатньо висока якість звуку та відео; 
− можливість демонстрації екрану будь-якого учасника або декількох екранів одночасно; 
− кількість учасників може сягати 500 осіб; 
− можливість запису конференції та її відтворення і різних форматах; 
− наявність хмарного сховища. 
Основним недоліком цього продукту залишається низький захист даних користувачів. Саме 

це стало причиною заборони його використання у низці провідних компаній світу, зокрема таких 
як SpaceX, Standard Chartered тощо [8]. 

До основних переваг Google Meet для організації дистанційного навчання відносять: 
− можливість демонстрації екрану доповідача; 



− можливість планування конференції заздалегідь, причому синхронізація запланованих 
зустрічей відбувається на всіх пристроях одночасно; 

− наявність опції запису відео з подальшим збереженням на Google Диск; 
− можливість доступу як через браузери так і через мобільні додатки. 
Одним із найактуальніших питань у використанні залишаються обмеження в безкоштовних 

планах. Так, наприклад, Zoom має обмеження, щодо часу проведення вебінару, що складає сорок 
хвилин. Після закінчення часу, конференція автоматично закінчується. Натомість Google Meet 
таких обмежень не має, що створює додаткові зручності в використанні вищою освітою. Це 
дозволяє безперешкодно проводити он-лайн захисти дипломних робіт, семінари, лекції та інші 
елементи навчального та робочого процесів у вищих навчальних закладах. Обмеження також 
стосуються і кількості учасників безкоштовної версії, що в Zoom становить до ста учасників, а 
Google Meet до двохсот п’ятдесяти користувачів одночасно. І тут також маємо перевагу сервісу 
Google.  

Отже можна відзначити, що для максимально ефективного і зручного навчання дистанційної 
форми у закладах професійної освіти доцільним є використання Google Meet, що має незначні, 
але вагомі для специфіки вищої освіти прерогативи.  
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